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令和５年度 第３回 学校運営協議会（議事録） 

 

○日時 令和６年３月７日（木）15時 30分より 

○場所 湘南台高等学校 会議室 

○出席委員 ６名 

○欠席委員 ３名 

１ 学校運営協議会 会長あいさつ 

２ 報告事項 

（１）２学期生徒による授業評価結果等  担当グループ総括教諭より 

・生徒による授業評価を２回実施・集計し、各教科で結果を比較検討した。 

・次年度に向けて引き続き各教科で研鑽するとともに、グループとしても授業研

究・授業見学などを行っていきたい。 

 （質疑応答） 

委員Ａ    全教科必須で行っているのか。 

（総括教諭）学年が上がると自身が選択した科目中心になり、「総合」は全員が

履修しているが、内容は学年が上がると進路に向けてのものとなっ

ている。 

委員Ｂ    科目が複数あっても、集計結果はひとつにまとまっているのか。 

（総括教諭）その通りだが、教員はそれぞれのアンケート結果を見ることができ

るので、それを踏まえて授業改善を行っている。 

（２）進路状況報告等  担当グループ総括教諭より 

・今年は 251 名が卒業し、現在集計中である。春にはすべての数字がわかると思

う。 

・連携生徒については、一般受験で専門学校への進学した生徒もいる。その他、就

労支援に進むなども含め、全員進路は決まった。 

（３）部活動報告等  担当グループ総括教諭より 

・陸上競技部は男子ハンマー投げで関東大会出場。吹奏楽部はジャパンカップ１

位、全国大会グランプリ２年連続。書道部は高文連会長賞を獲得し、あと１歩で

全国というところまでいけた。 

・その他、多くの部活動が活躍を見せている。 

（４）令和５年度の地域連携等報告  担当グループ総括教諭より 

 （質疑応答） 

委員Ａ    連携生徒の職業体験はこの項目とは違うのか。 

（担当教諭）今年度も１年生が夏休みに職業インタビューという形で行ったが、

ここでの地域連携とは別の枠でおこなった。 
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３ 協議事項 

 令和５年度学校評価報告書（実施結果）について 

・担当グループの各総括教諭より簡潔に内容説明があった。 

 

４ 質疑応答 

委員Ａ     ・個人端末の利用で、デジタル教科書は使用しているのか。デジ

タル教科書は全教科そろっているのか。 

（総括教諭）・まだ使っていない。存在自体がない教科もあるし、存在はする

がまだ採用していないというのもある。 

委員Ｂ     ・端末を導入したことによって、インクルーシブの生徒に何か変

わったことはあったか。 

  （総括教諭）・画面共有もできるので、前に出て書くことが難しいと感じてい

る生徒も自分の意見を書き込んで発信することができるよう

になった。 

 

 ●以上協議事項は全員に承認された。 

 

５ 事務局より  副校長より 

 ・本日の協議結果は学校ホームページで公開。 

 ・次回は５月中旬を予定している。委員委嘱の案内と同時に連絡する。 

 

６ 閉会  校長より 

 

以上 


